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Το 1967 ο Νίκος Μπέλμπας ξεκίνησε το κατάστημά “Μπέλμπας” στη διασταύρωση

Αρτέμιδας. Το κατάστημα πρόσφερε χρώματα, εργαλεία, οικιακά είδη και δομικά

υλικά. Το 1988 τα ηνία ανέλαβε ο Θανάσης Μπέλμπας με φρέσκες ιδέες και όραμα.

Αυτό αποτέλεσε σημείο σταθμό στην ιστορία της εξέλιξης της επιχείρησης. Ο

Θανάσης, φορτισμένος με το πάθος της νεαρής ηλικίας και έχοντας όραμα ένα

σύγχρονο κατάστημα, από τον πρώτο καιρό ξεκίνησε άμεσα να πραγματοποιεί

αλλαγές στο κατάστημα, τόσο σε επίπεδο διεύρυνσης της γκάμας προϊόντων όσο

και στον τομέα της οργάνωσης στην εξυπηρέτηση πελατών. Ένα μεγάλο κομμάτι

των προϊόντων του καταστήματος, αφορούσε και εξακολουθεί να αφορά τα

χρώματα. Έχουμε πλέον εξασφαλίσει τις κορυφαίες εταιρείες χρωμάτων, όπως η

Vivechrom και η Benjamin Moore και προσφέρουμε το χρώμα της αρεσκείας σας,

είτε πρόκειται για χρώματα σπιτιού είτε για χρώματα επαγγελματικών χώρων.

Εκτός από τα χρώματα, τα εργαλεία αποτέλεσαν για εμάς ένα κυρίαρχο σημείο

ενδιαφέροντος και με το πέρας των ετών εμπλουτίσαμε τη γκάμα μας με ηλεκτρικά

εργαλεία, επαναφορτιζόμενα εργαλεία, βενζινοκίνητα εργαλεία και μηχανήματα.

Αποκτήσαμε συνεργασίες με πολύ σημαντικές εταιρείες εργαλείων όπως η Stihl, η

Dewalt και η Black & Decker και έτσι πλέον μπορούμε να πούμε με σιγουριά οτι

καλύπτουμε μεγάλο εύρος αναγκών σε ηλεκτρικά εργαλεία, μηχανήματα δάσους

και μηχανήματα κήπου. Στο κατάστημά μας θα βρείτε εργαλεία για καθημερινή

χρήση στο σπίτι, π.χ. δραπανοκατσάβιδα και άλλα επαναφορτιζόμενα εργαλεία

αλλά και μεγάλη ποικιλία σε επαγγελματικά εργαλεία για απαιτητικές εφαρμογές.
                                                page 1 / 2



Εκτός από τα βασικά προϊόντα ενός χρωματοπωλείου, έχουμε φροντίσει να

συμπεριλάβουμε υδραυλικά είδη, ηλεκτρολογικά είδη, προϊόντα BBQ, αναλώσιμα

για ηλεκτρικά εργαλεία, είδη κιγκαλερίας (πόμολα, μεντεσέδες κ.λ.π.), σιδηρικά

(βίδες, καρφιά, μπουλόνια, μεταλλικούς συνδέσμους και πολλά άλλα. Ένα μεγάλο

κομμάτι για εμάς αποτελεί η στεγάνωση και η μόνωση. Έχουμε εξασφαλίσει

πληθώρα λύσεων για στεγάνωση σπιτιών και επαγγελματικών χώρων. Με πάνω από

10 λύσεις στεγάνωσης είναι αδύνατο να μην βρείτε αυτή που σχεδιάστηκε για

εσάς. Στη θερμομόνωση κτηρίων, τα τελευταία χρόνια εφαρμόζεται με μεγάλη

επιτυχία η εξωτερική θερμοπρόσοψη ή θερμοπρόσοψη. Η θερμομόνωση αποτελεί

από μόνη της μια πολύ σοβαρή επένδυση αφού προστατεύει το σπίτι από τις

εξωτερικές συνθήκες με αποτέλεσμα την οικονομία σε χρήματα, την αύξηση της

αξίας του ακινήτου και φυσικά βελτιώνει την ποιότητα της ζωής μας. Συνεχώς,

προσπαθούμε να μεγαλώσουμε το εύρος των προϊόντων μας και φυσικά να

μπορούμε να τα προσφέρουμε στις σωστές τιμές.
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Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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